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ATA N° 10/2021 

 
 Ata da Reunião Ordinária realizada ao sétimo dia do mês de junho 

do ano de dois mil e vinte um com início às dezenove horas no Plenário 
Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: Bancada 
do PDT – Gilson Maier, José Raimundo Dressler, Ivanice Angela Batistela 

Pereira e Sireneo Demaman. Bancada do MDB – Daltro Cardoso. 
Bancada do PP – Elis Aparecida Machado De Oliveira, Fernando Luiz 
Puhl e Joarez Mendes dos Santos e Bancada do PSB – Pedro da Cruz 

 O Senhor Presidente pediu para que fosse feita a execução do Hino 
Nacional.  

 O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
de um texto bíblico. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

das Correspondências Recebidas. 
          O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a pauta da 

presente reunião. Aprovada por unanimidade. 
O Senhor Presidente colocou em discussão e votação as Ata N.º 

07/2021. Aprovadas por unanimidade. 

O Senhor Presidente empossou a nova vereadora Ivanice Angela 
Batistela. 

 

EXPEDIENTE DO EXECUTIVO 
 

   O senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 
veto ao projeto legislativo Nº 02/2021. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o veto ao projeto 

legislativo Nº 02/2021. 
1– Presidente Daltro Cardoso saudou a todos e disse: eu como autor 

dessa proposição ande que na última sessão todos os vereadores 
ajudaram a aprovar o projeto de lei, coloquei os caminhos inicialmente 
nos vimos desde de fevereiro né lutando com projeto de isenção das meeis 

do nosso município, com certeza olhando essa baita justificativa né esse 
emaranhado de leis parece que quase convence que é impossível criar 
uma lei de iniciática legislativa mas como eu bem coloquei o primeiro 

pedido seria uma proposição verbal, mas o que tem mais força no 
legislativo é um projeto de lei como eu coloquei muito bem na defesa né 

eu só to discutindo, mas eu coloquei alternativas de como esse projetos 
de lei devia ser criado acho que inicialmente nos devia ter mudado nosso 
código tributário que é a lei dois mil quatrocentos e cinquenta e três é 

aquela lei que dia quatro do dez de dois mil e dezessete foi votado nessa 
casa o vereador Joarez é testemunha onde que fez que nossas micro e 
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pequenas empresas os moradores da cidade que pagam IPTU fosse 

penalizado que dentro de quatro anos aumentou mais de cento e 
cinquenta por cento se não bastasse isso dois mil e dezoito aumentou, 

dois mil e dezenove aumentou dois mil e vinte aumentou e dois mil e vinte 
e um continua aumentando isso é prova e vocês vão ver no impacto 
orçamentário que dentro desses projetos de lei constatamos que tem um 

projeto de lei de iniciativa do executivo N°54 onde que essa lei do 
legislativo que todos ajudaram a aprovar foi reeditada com a mesma 
essência igual, até me convence porque contempla então que seja muito 

interessante em função dessa justificativa realmente não foi impacto 
orçamentário pro executivo que nós não temos nem contador pra fazer 

impacto orçamentário na câmara, pecamos por isso foi bem justificado 
três, quatro vezes, essa lei proposta pelo legislativo também foi embaçada 
por órgãos de acessória tem muita justificativa que não cabe agora 

discutir então como alternativa como presidente dessa casa já que nos 
todos ajudaram a aprovar eu até concordo que seja vetado esse projeto 

de lei, até concordo e peço ao senhores vereadores vamos ser flexível 
porque a discussão e interessante, é elogiável e mais elogiável ainda é 
quando um órgão entende e contempla né, reedite e chega na mesma 

realidade então nós ficamos muito satisfeito que essa iniciativa hoje nós 
podemos assim, tem o projeto cinquenta e quatro que é do executivo que 
vem que está mais adiante só nós não podemos estudar duas matéria 

com o mesmo teor nós temos que primeiro eliminar uma pra depois 
discutir a outra só na realidade é o mesmo projeto, é a mesma essência 

beneficia do mesmo jeito e eu peço os senhores vereadores que votam 
favorável porque eu quero dizer e quero estar de consciência tranquila 
que todos os vereadores nós estamos trabalhando para as empresas do 

nosso município se um dia alguém acha desculpa pra não fazer projeto 
pro nosso município, nós estamos trabalhando e temo que tá muito 

atento, eu acho que nossos impostos das empresas e de quem vive na 
nossa cidade nos últimos anos aumentou muito tá muito atento se vem 
projeto do executivo pra muda o código de postura temo que está muito 

atento, acho que em quatro anos aumento bastante então eu peço a todos 
os vereadores ne que vamos acatar esse veto e tem o projeto cinquenta e 
quatro que mais adiante vamos bota em discussão, vamos discuti é um 

assunto muito átona e então vamos aprova de repente o projeto cinquenta 
e quatro do executivo que o executivo acha que é a forma mais legal e 

também nos concordamos. 
2- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: como 
bem o senhor falou senhor presidente, esse projeto na verdade foi 

reeditado pelo executivo, mas é de autoria nossa dos vereadores, então o 
povo contemplado as empresas contempladas continuam as mesmas só 

mailto:cmaltoalegre@gmail.com


 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE 
Rua Mario Abelino Pagnussatt, n°200, CEP: 99430-000 

Fone: 54-3382-10-22 Email: cmaltoalegre@gmail.com 
CNPJ: 13.677.970/0001-78 

 

muda o formulador oficial do projeto então vamos acatar o veto e depois 

aprovamos o cinquenta e quatro que contempla todo mundo.  
O Senhor Presidente colocou em votação o veto ao projeto 

legislativo Nº 02/2021. Aprovado por unanimidade. 
    
  - PROJETO DE LEI N.º 44/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de finanças e orçamento. 
1- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: esse 

projeto é uma subvenção um dinheiro que fico pra paga umas antigas 
despesas da telefonia ali que tinha que tem CNPJ aberto e está com 

pendencias junto a receita federal por causa das declarações de imposto 
de renda que não foi apresentado e não apresentação do GEFIP então 
nossa comissão foi de parecer favorável na integra. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de finanças e orçamento. 

1– Presidente Daltro Cardoso saudou a todos e disse: quero fazer uma 
pequena explanação do que se refere esse codetal, conselho de 
desenvolvimento e telecomunicações esse conselho e como se fosse um 

consepo que existe no município é um conselho que foi criado sem fins 
lucrativos na época que construíram a antiga CRT e foi feito as redes de 
telefonia, esse conselho na época tinha o endereço da prefeitura foi criado 

dentro da prefeitura porque era sem fins lucrativos era apenas para 
administrar e fiscalizar as obras de redes de telefonia e o prédio que a 

prefeitura construiu e depois doou pra CRT na época, na época o 
presidente desse conselho era eu e o secretario o Gilmar Tonelo e tem 
mais membros ne mas que estava na prefeitura aquela época que era 

funcionário era essas duas pessoas, e esse conselho ele tem CNPJ e quem 
fazia as declarações de renda e as prestações de conta que cuidava desse 

conselho era o contador da prefeitura, era o Dilmar Loro na época e no 
momento que o tempo foi passando os funcionários foram trocando esse 
conselho ficou esquecido, ninguém fez mais prestação de contas nem na 

receita federal não apresentaram gefip e de repente os funcionários que 
entraram não sabiam que tinha que fazer alguém não orientou e por 
surpresa veio aquela dívida ne, um protesto por documentação atrasada 

e esse conselho perdeu a finalidade, só foi mantido até que as pessoas 
que compraram telefone tinha ação na justiça, porque periodicamente o 

juiz convocava a diretoria do conselho pra ir lá provar pro pessoal que 
entrava na justiça arrecada aquelas ações de volta, então hoje consta 
essa dívida, é o poder público que sempre manteve o registro então estão 

criando uma rubrica agora pra da baixa desse conselho e uma 
subvenções socias é um conselho sem fins lucrativos né e não tem mais 
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finalidade nenhuma tem que extinguir não pode continuar assim essa 

explanação que queria fazer e pediria que os senhores vereadores 
entendam a situação e aprovem esse projeto  

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de finanças e orçamento. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

44/2021. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

44/2021 juntamente com O Parecer da Comissão Permanente de 

finanças e orçamento.  Aprovados por unanimidade. 
   

- PROJETO DE LEI N.º 47/2021. 
 O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de finanças e orçamento. 

1- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: esse 
projeto é um suporte orçamentário na contratação ali por processo 

seletivo dos três funcionários da administração, o servente o oficial 
administrativo e o fiscal geral que foi realizado o processo seletivo então 
nossa comissão foi de parecer favorável. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de finanças e orçamento. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de finanças e orçamento. Aprovado por unanimidade. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

47/2021. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

47/2021. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 
47/2021 juntamente com O Parecer da Comissão Permanente de 

finanças e orçamento.  Aprovados por unanimidade. 
 
- PROJETO DE LEI N.º 51/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de finanças e orçamento. 
1- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: esse 

projeto também e a pra abertura de um credito pra manter um convenio 
com a comaja de um sistema de vídeo monitoramento e também pra 

ajeitar aquele poste que foi derrubado na entrada da cidade quando a 
corsan estava fazendo as vala pra bota encanamento de agua ponto até 
já foi colocado lá tudo colocado lá novo e o restante do recurso e pra 

previsão do ano ne pra manter o sistema de videio monitoramento então 
nossa comissão foi de parecer favorável.    
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O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de finanças e orçamento. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de finanças e orçamento. Aprovado por unanimidade. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

51/2021. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 
51/2021. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

51/2021 juntamente com O Parecer da Comissão Permanente de 
finanças e orçamento.  Aprovados por unanimidade. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 52/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei N.º 52/2021. 
O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 52/2021 para 

a Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
 
- PROJETO DE LEI N.º 53/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Projeto de Lei N.º 53/2021. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto para a mesa diretora.  

 
 

- PROJETO DE LEI N.º 54/2021. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei N.º 54/2020. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 54/2021 para 
a Comissão permanente de Legislação Justiça e Redação Final e 

comissão permanente de Finanças e Orçamento. 
 

- PROJETO DE LEI N.º 55/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Projeto de Lei N.º 55/2021. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 55/2021 para 

a Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
 

- PROJETO DE LEI N.º 56/2021. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei N.º 56/2021. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 56/2021 para 
a Comissão permanente de Legislação Justiça e Redação Final. 
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- PROJETO DE LEI N.º 57/2021. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei N.º 57/2021. 
O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 57/2021 para 

a Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 

 
O senhor presidente colocou em discussão a suspensão da 

presente reunião para prestar parecer aos respectivos projetos. 

O senhor presidente colocou em votação a suspensão da presente 
reunião para prestar parecer aos respectivos projetos. Aprovado por 

unanimidade. 
 

- PROJETO DE LEI N.º 52/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de finanças e orçamento. 

1- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: a 
nossa comissão foi de parecer favorável na integra. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de finanças e orçamento. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de finanças e orçamento. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 
52/2021. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 
52/2021. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

52/2021 juntamente com O Parecer da Comissão Permanente de 
finanças e orçamento.  Aprovados por unanimidade. 

 
 
- PROJETO DE LEI N.º 54/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de legislação de justiça e redação 
final. 

1- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: esse 
projeto como já foi falado anteriormente é sobre as MEI que estabelece 

custo zero ao microempreendedor individual então nossa comissão foi de 
parecer favorável.   

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de legislação de justiça e redação final. 
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O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de legislação de justiça e redação final. Aprovado por 
unanimidade. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de finanças e orçamento. 
1- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: a 

nossa comissão foi de parecer favorável a esse projeto.  
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de finanças e orçamento. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de finanças e orçamento. Aprovado por unanimidade.  

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 
54/2021. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

54/2021 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 
legislação justiça e redação final e comissão permanente de finanças e 

orçamento. Aprovados por unanimidade. 
 
- PROJETO DE LEI N.º 55/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de finanças e orçamento. 
1- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: Esse 

projeto e pra bota recurso pra pagamento para o recolhimento e 
transporte dos bovinos mortos no âmbito do município, esses valores 

geralmente eram pagos para os proprietários e a prefeitura agora 
assume esse serviço e pega uma empresa pra fazer isso e nossa 
comissão foi de parecer favorável.  

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de finanças e orçamento. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de finanças e orçamento. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

55/2021. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

55/2021. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 
55/2021 juntamente com O Parecer da Comissão Permanente de 

finanças e orçamento.  Aprovados por unanimidade. 
 

EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO 
 

 

mailto:cmaltoalegre@gmail.com


 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE 
Rua Mario Abelino Pagnussatt, n°200, CEP: 99430-000 

Fone: 54-3382-10-22 Email: cmaltoalegre@gmail.com 
CNPJ: 13.677.970/0001-78 

 

 

EXPEDIENTE VERBAL 
 

1 – Vereador Pedro da Cruz solicitou a Secretaria de Obras da Cidade 
e do Interior:  

• Que seja colocada uma placa de sinalização na rua João Rosa em 
frente à casa do senhor Ivo Morgan pois a rua não tem saída o que 
confunde quem não conhece.  

• Que entrem em contato com os responsáveis pelo recolhimento do 
lixo, pois o caminhão só está passando uma vez por semana (na sexta) na 

residência do senhor Ivo Morgan. 
 

2 – Vereador Sireneo Demaman solicitou ao executivo: 

• Que fosse visto com a prefeitura de Selbach para realizar um 
ampliamento da ponte do rio Jacuí para melhorar a circulação naquele 
local, principalmente de maquinas agrícolas. 
  

3 – Vereador Gilson Maier solicitou ao executivo e a Secretaria de 
Obras da Cidade:  

• Que regularizem a Rua Ricieri Morgan, com o estacionamento 
somente de um lado, pois assim como se encontra está dificultando o 
tráfico de veículos. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
 

1 – Vereador Gilson Maier saudou a todos e disse: eu queria dar as 
boas-vindas a nossa colega Ivanice e dizer também juntamente com a 
bancada do PDT sintase acolhida por todo nós aqui, e a gente está a 

disposição no que você precisar. 
2 – Vereador Fernando Luiz Puhl não se manifestou. 

3 – Vereadora Ivanice Angela Batistela Pereira saudou a todos e disse: 
assumo essa cadeira de forma extraordinária por motivo de tratamento 
de saúde do colega Rudinei Serratti, espero que a sua recuperação seja 

rápida para retornar a casa, primeiramente quero agradecer a deus aos 
meus familiares pelo apoio ao meu partido PDT pela oportunidade e pelo 
meus setenta e um votos recebidos na última eleições de dois mil e vinte, 

faço isso de forma oficial, meu compromisso e com todos alto alegrenses 
em busca de desenvolvimento, progresso e bem estar de toda população 

do município, com muito respeito responsabilidade e trabalho que 
assumo esse grande desafio, muito obrigado. 
4 – Vereador Pedro da Cruz saudou a todos e disse: quero deseja as 

boas vindas pra minha colega Nice e também quero fazer um pedido aos 
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nossos jovens do município devido essa pandemia cada dia os números 

estão subindo né que eles tem um pouco mais de cuidado a gente está 
vendo ai nas rede sociais os jovens estão levando muito na brincadeira 

isso ai né e acho que deveria ter mais respeito e pensar mais nas suas 
famílias nas pessoas mais idosas acho que é de fundamental importância 
né que tomem mais cuidado né.  

5 - Vereador José Raimundo Dresler saudou a todos e disse: Eu só 
queria dá as boas-vindas a colega Nice que se sinta acolhida nessa casa 
por todos nós e também queria desejar as melhoras ao nosso colega 

vereador Rudi Serratti que fez a cirurgia né, ainda passar os meus 
sentimentos para o colega Fernando e seus familiares pela perca do avô 

e também quero fala um pouquinho sobre o que a administração deu 
algum respaldo pela indicação que eu fiz ali na rua Genuino Morgan, eu 
acredito que teve colegas vereadores, até o próprio prefeito viu a 

necessidade de fazer aquela tubulação que eu cheguei a pedir aqui na 
câmara, então eu não estava em casa aquele dia foi num dia vinte e oito 

numa sexta feira que deu aquela chuvarada quem esteve ali viu que faz 
muito estrago, junta muita agua naquela rua ali, e eu tive conversando 
com a secretaria de obras e urbanas ela disse que iam fazer uma 

tubulação só nas entradas das casas, acredito que não vai resolver o 
problema porque a agua vai fazer estrago do mesmo jeito né, então bom 
se fizer isso pro pessoal pelo menos ter o acesso, só que assim acho que 

já que vai mexer, acredito que o melhor era fazer toda a tubulação, pra 
não dá problema mais tarde, por que praticamente o problema vai 

continuar a agua vai acumular igual e vai estourar pra cima do asfalto 
ou pra cima do terreno dos morador ali e vai continuar o problema, então 
seria isso senhor presidente, muito obrigado.  

6 - Vereador Joarez Mendes dos Santos não se manifestou. 
7 – Vereador Sireneo Demaman não se manifestou. 

8 – Vereadora Elis Aparecida Machado de Oliveira saudou a todos e 
disse. Queria desejar primeiramente boas-vindas a nossa colega aí que 
ela consiga fazer um ótimo trabalho, e reforçar mais uma vez já que foi 

feito um pedido verbal por mim e pelo Fernando, sobre as melhorias do 
cemitério lá na localidade da treze de maio, o pessoal continua 
procurando do porque não está sendo feito nada então fica até chato pra 

nós como vereadores você vim aqui fazer um pedido, e não está sendo 
respondido e muito menos feito, então seria isso e meu muito obrigado.  

9 - Presidente Daltro Cardoso saudou a todos e disse: a gente procura 
ser limitado nas sessões e falar pouco, mas muitas vezes na necessidade 
a gente tem que colocar pro conhecimento do povo e dos vereadores, eu 

só queria dá um relato, que eu estive em reunião com o prefeito devido 
aos constantes pedidos dessa casa que não é respondido, eu peguei todas 
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os proposições as moções independente de vereadores e de partido e 

cobrei do prefeito isso, a gente entende muitas vezes a dificuldade mas 
como nós somos um poder independente e acho que a maioria dos 

projetos dessa casa tem colaborado com o poder executivo eu acho que 
nós merecemos toda a atenção e uma resposta então ele está 
respondendo alguma coisa ele está atendendo, alguma coisa está em 

estudo, alguma coisa não é possível, mas o vereador que pede tem que 
ter atenção, ele tem que sabe do porquê e não porque que não está sendo 
feito porque o vereador é o reflexo do povo, o que o povo te pede e não é 

feito tu coloca aqui na câmara né, então temos que ser inexistentes muito 
bem colocou o vereador Gilson que fez um pedido, com certeza vereador 

a gente merece atenção e merece uma resposta pra ver o que foi feito, 
mas eu fazendo uma análise geral o poder legislativo já colheu frutos a 
gente está sentido que alguma coisa já está sendo atendida, tanto moção, 

proposição verbal os projetos que veio nessa casa que a gente aprovou e 
graças a legislativo que a gente aprovou, aquela remissão de dívida ativa 

acho que foi muito importante nesse tempo de pandemia a isenção de 
trinta por cento do IPTU, muito interessante e agora quero agradecer a 
colaboração dos vereadores e a sensibilidade do executivo aprovar, 

manda de iniciativa do executivo esse projeto de Lei das MEIS um projeto 
muito interessante que hoje com satisfação se pode dizer o legislativo está 
contribuindo com o comercio de alto alegre isso acho que vai ser muito 

interessante tomara que de muitos frutos, que essas empresas pequenas 
almejam um dia ser grande, era isso que queria coloca nesse momento. 

 
                       ESPAÇO DOS LÍDERES DE BANCADA 
    

6 - Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: em 
nome do partido progressista de Alto Alegre queremos prestar nossos 

sentimentos aos familiares do senhor Tarcísio Puhl, aqui representado 
pelo neto dele o colega vereador Fernando e dizer da grande importância 
que o senhor Tarcísio teve dentro do município, ele foi um grande 

militante do partido colocando o seu nome à disposição pra concorrer em 
eleições passadas e também por ser um ser humano de coração bom, 
sempre teve a frente da sua comunidade e de entidades de dentro e de 

fora do nosso município, sempre buscando o bem comum estão os nossos 
sinceros sentimentos do partido progressista pra você e seus familiares, 

e também dizer senhor presidente que em nome do partido a gente tenta 
busca informação com o prefeito a gente tenta ter um dialogo, e dizer que 
já passou seis meses de governo né, até eu como presidente do partido, 

líder de bancada fui deixando né, esperando pra ver o andamento como 
vai como não vai, pra começar cobra também, a gente vê como estão 
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falando ai, que uns foram atendido e outros não, a gente sabe que na 

parte burocrática está se fazendo muito na prefeitura, está se adequando 
muita coisa que estava errada que estava parada ou irregular, tanto é 

pela quantidade de projetos de lei, projetos de regularização que está 
vindo pra essa casa, a gente está aprovando, a gente está colaborando, 
desburocratizando o serviço público, então a partir de agora, daqui pra 

frente aos poucos gradativamente o município vai começa a andar e os 
pedidos dos colegas vão começa a ser resolvidos, depois dessa adequação, 
do conhecimento da máquina pública né, acredito que daqui pra frente a 

tendência e melhorar e fazer acontecer, peço que tenham um pouco de 
paciência, mas vamos fazer andar, fazer funcionar essa máquina pra 

crescer esse município. 
 
 

 
ENCERRAMENTO 

 
Não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente agradece a proteção 
de Deus, a presença dos Senhores Vereadores, Assistentes, e declara 

encerrada a presente Reunião Ordinária às 20 horas e 40 minutos. 
Aproveitando a ocasião COMUNICA que a próxima Sessão Ordinária será 
realizada no dia 21/06/2021, às 19h00min no Plenário Enio Luiz 

Galvagni.  
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